

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{f^{(n)}(a)}{n!} (x-a)^n$$

توسعه تیلور

$$a_n = \frac{f^{(n)}(a)}{n!}$$

$$f(a) = a_0$$

$$f'(a) = a_1$$

$$\frac{f''(a)}{2} = a_2$$

$$\frac{f^{(n)}(a)}{n!} = a_n$$

$$f'(x) = a_1 + 2a_2x + 3a_3x^2 + 4a_4x^3 + \dots$$

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

نفرین کند

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 + a_1x + a_2x^2 + \dots$$

$$f'(x) = \sum_{n=1}^{\infty} n a_n x^{n-1} = a_1 + 2a_2x + 3a_3x^2 + \dots$$

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n = a_0 + a_1x + a_2x^2 + \dots$$

توسعه تیلور به بی نهایت بار مشتق
 پذیرد آنکه تیلور است

در هر بار حدت که تابع داریم

باید

توجه داشته باشیم اینها را فقط به صورت

در صورت $x \in (b-R, b+R)$ حرکت در x حرکت داشته میگردانند

نقطه $x=b$ حرکت

$$x \mapsto \sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-b)^n$$

نکته ۳
 سری توانی در نقطه $x=b$ که حرکت داشته باشد که تابع

در هر یک از این سریها حرکت در x حرکت داشته میگردانند

در هر یک از این سریها حرکت در x حرکت داشته میگردانند

$$a_0 + a_1(x-b) + a_2(x-b)^2 + \dots$$

سری توانی $\sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-b)^n$

نکته ۴
 سری توانی $\sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-b)^n$

$$x=4 \swarrow \\ x=2 \searrow \quad |x-3|=1$$

مجموعه

مجموعه $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n}$: $x=4$ واگر است

مجموعه $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n}$: $x=2$ واگر است

دامنه همگرایی $[2, 4)$

نیاید در حد $|x-3| < 1$ واگر است
 واگر $|x-3| > 1$ واگر است
 در $|x-3|=1$ واگر است
 مثلا $x \in (2, 4)$ واگر است

استاد گرامر
 از آزمون نسبت (یا قوس تغییر) استفاده کنیم

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(x-3)^{n+1}}{n+1} \cdot \frac{n}{(x-3)^n} \right|$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{n}{n+1} x (x-3) \right| = |x-3|$$

مثال $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(x-3)^n}{n}$ واگر است

با $a_n = \frac{(x-3)^n}{n}$ واگر است

مثال $f(x) = f(b) + f'(b)(x-b) + \frac{f''(b)}{2!}(x-b)^2 + \frac{f^{(3)}(b)}{3!}(x-b)^3 + \dots$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(n+1)! x^{n+1}}{n! x^n} \right| =$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{n! x^n}{n! x^n}$$

$\lim_{n \rightarrow \infty} (n+1) |x| =$
 اگر $x \neq 0$:
 اگر $x = 0$:
 این دو مورد را در نظر بگیرید

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = 0 < 1$$

$(-\infty, +\infty)$: این دو مورد را در نظر بگیرید

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{x}{n+1} \right)^n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\left(\frac{n+1}{x} \right)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{c^n} = \frac{1}{c^n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(x-b)^{n+1}}{(n+1)^{n+1}} \right|$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{(n+1)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{(n+1)^n x^{n+1}} =$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{x}{n+1} \right)^n \times \frac{1}{n+1} = \boxed{\frac{1}{c} \times 0 = 0}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(x-b)^n}{n!}$$

این دو مورد را در نظر بگیرید
 این دو مورد را در نظر بگیرید

$$\left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right| = \left| \frac{(x-b)^{n+1}}{(n+1)!} \right|$$

$$\frac{\ln(1+x)}{1/3}$$

$$f(x) = k(1+x)^{k-1}$$

$$f'(x) = k(k-1)(1+x)^{k-2}$$

$$f(x) = (1+x)^k$$

$$f'(x) = 1$$

$$\frac{f'(x)}{1!} = k(1+x)^{k-1} = k$$

$$\frac{f''(x)}{2!} = \frac{k(k-1)}{2}$$

$$(1+x)^2 = 1 + 2x + x^2$$

$$(1+x)^k = 1 + kx + \frac{k(k-1)}{2}x^2 + \frac{k(k-1)(k-2)}{3!}x^3 + \frac{k(k-1)(k-2)(k-3)}{4!}x^4 + \dots$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n x^n}{n}$$

$$\ln(1+x) = x - \frac{x^2}{2} + \frac{x^3}{3} - \frac{x^4}{4} + \dots$$

$$\frac{1}{1-x^2} = 1 - x^2 + x^4 - x^6 + x^8 - \dots$$

$$\arctan x = x - \frac{x^3}{3} + \frac{x^5}{5} - \frac{x^7}{7} + \frac{x^9}{9} - \dots$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)}$$

$$\frac{1}{1-x} = \sum_{n=0}^{\infty} x^n$$

$$\frac{1}{1+x} = \frac{1}{1-(-x)} = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n x^n$$

$$\frac{1}{1+x} = 1 - x + x^2 - x^3 + x^4 - \dots$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-3)^n x^n}{\sqrt{n+1}}$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{\ln(x+2)^n}{3^{n+1}}$$

$$f(x) = e^x$$

$$f'(x) = e^x$$

$$f''(x) = e^x$$

$$\dots$$

$$f^{(n)}(x) = e^x$$

$$f^{(n)}(0) = 1$$

$$\frac{f^{(n)}(0)}{n!} = \frac{1}{n!}$$

$$e^x = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^n$$

$$a_n = \frac{f^{(n)}(0)}{n!}$$

$$a_0 = e^0 = 1$$

$$a_1 = (e^x)'(0) = 1$$

$$\frac{f^{(n)}(0)}{n!} = \frac{1}{n!} \times e^x$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{n!} x^n$$

$$= \frac{1}{2}x + \left(\frac{1}{2}\right)^3 x^3 + \dots$$

$$e^x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!} = 1 + x + \frac{x^2}{2!} + \frac{x^3}{3!} + \frac{x^4}{4!} + \dots$$

$x \in \mathbb{R}$

$$\frac{x}{\sqrt{4+x^2}} = \frac{x}{(4+x^2)^{\frac{1}{2}}} = \frac{1}{2}x \left(\frac{1+x^2}{4} \right)^{-\frac{1}{2}}$$

$$= \frac{1}{2}x \left(1 + \left(\frac{1}{2}\right)\frac{x^2}{4} + \frac{\left(\frac{1}{2}\right)\left(\frac{1}{2}-1\right)}{2} \left(\frac{x^2}{4}\right)^2 + \frac{\left(\frac{1}{2}\right)\left(\frac{1}{2}-1\right)\left(\frac{1}{2}-2\right)}{6} \left(\frac{x^2}{4}\right)^3 + \dots \right)$$

$$= 1 + 3x + 3x^2 + x^3$$

سری تقویتج زیر مرتبه

$$\frac{x}{\sqrt{4+x^2}}$$

$$(1+x)^3 = 1 + 3x + \frac{3(3-1)}{2} x^2 + \frac{3(3-1)(3-2)}{3!} x^3 + \frac{3(3-1)(3-2)(3-3)}{4!} x^4 + \dots$$

$$f(x) = \cos x \quad \frac{d}{dx}$$

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n}}{(2n)!}$$

$$f'(x) = -\sin x$$

$$\sin x = x - \frac{1}{3!}x^3 + \frac{1}{5!}x^5 - \frac{1}{7!}x^7 + \dots$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)!} \quad x \in \mathbb{R}$$

$f(x) = \sin x$
 $f'(x) = \cos x$
 $f''(x) = -\sin x$
 $f'''(x) = -\cos x$

$f^{(2n)}(0) = 0$
 $f^{(2n+1)}(0) = 1$
 $f^{(2n+2)}(0) = 0$
 $f^{(2n+3)}(0) = -1$

$$\int e^{-x^2} dx = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)!}$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)!}$$

$$\int (e^{-x^2})^2 dx = \int e^{-2x^2} dx = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-2)^n x^{2n+1}}{(2n+1)!}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x^3} \quad \frac{0}{0}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{-\frac{x^2}{2!} + \frac{x^4}{4!} - \frac{x^6}{6!} + \dots}{3x^2} \right) \cdot x$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \left(\frac{-\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{24} - \frac{x^6}{720} + \dots}{3x^2} \right) \cdot x$$

$$2 \ln(1+x) =$$

$$x \cos(2x) =$$

$$\frac{5}{1-4x^2} = \dots$$

$$\arctan x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)}$$

$$\frac{1}{1+x^2} = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n x^{2n}$$

$$\arctan x = \int \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n}}{(2n+1)}$$

$$\frac{1}{x} \tan(x) =$$

$$\ln(1+x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n+1} x^n}{n}$$

$$= \int \left(\frac{1}{1+x} \right)$$

$$\frac{1}{1.2} - \frac{1}{2.2^2} + \frac{1}{3.2^3} - \frac{1}{4.2^4} + \dots \frac{d}{dx}$$